



## TISKOVÁ ZPRÁVA

### Vánoční tvoření a videomapping ukončí oslavy muzejního výročí

Jablonec nad Nisou, 17. prosince 2024

**Závěr roku bude i konečnou připomínkou výročí oslav 120 let od založení Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou. V pátek 27. a sobotu 28. prosince se muzeum promění v centrum vánočního tvoření, které zakončí světelná show.**

Zakončení roku je v muzeu už několik let spojeno s vánočním tvořením. To letošní je, z důvodu oslav 120 let založení muzea, rozloženo dokonce do dvou dnů. „Každý přitom nabídne trochu jiný program“, informovala Marie Víšková z jabloneckého muzea.

V pátek je připraveno tvoření hvězdiček ze skleněných perliček a drátků a vestibul ožije tradičním a oblíbeným zdobením skleněných vánočních ozdob se společností GOJA. V sobotu návštěvníky čeká výroba korálkových andělíčků, zajímavou a designově odlišnou dílnu obstará v muzeu poprvé společnost Glassor. Ta s sebou přinese netradiční tvary ozdob a zkušená malířka předvede ruční malování vánočních symbolů i vlastních jmen na přání.

Celoroční oslavy muzejního výročí pak uzavře od 17.30 repríza videomappingu, který pro muzeum vytvořili Julie Tampierová a Jakub Nosek. „Zakomponovali do něj i záběry autentických předmětů z muzejní sbírky, zkusíte je najít?“, zve ředitelka muzea Milada Valečková. Marie Víšková dodává: „Reprízu si určitě užijí zejména celé rodiny, včetně dětí, pro které bylo letní promítání příliš pozdě nebo byly třeba na prázdninách“. Po oba dny bude vstup do muzea za zvýhodněné vstupné. Tak si nezapomeňte o vánočních svátcích naplánovat procházku do muzea.

Otevírací doba muzea v prosinci je od úterý do neděle, od 10 do 17 hodin. O vánočních svátcích je otevřeno denně, zavřeno je jen na Štědrý den, na Silvestra a na Nový rok.

Bližší informace o programu naleznete na [www.msb-jablonec.cz](http://www.msb-jablonec.cz).

**Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou – jediné na světě!**

### KONTAKT

Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou, U Muzea 398/4, 466 01 Jablonec nad Nisou, [www.msb-jablonec.cz](http://www.msb-jablonec.cz), <https://www.facebook.com/msbjablonec>

### Partneři muzea a akce:

Ministerstvo kultury České republiky, Liberecký kraj, statutární město Jablonec nad Nisou, Nadace Preciosa, Crystal Valley, Kultura Jablonec, Český rozhlas Liberec, TV rtm+



Sponzoři oslav:

